

週末行山樂

香港仔自然教育徑

由於上學年度的行山活動十分踴躍，本年度我們把行山活動擴大，同時響應家長反映以往星期六活動有機會需要上班而未能參加，所以今年我們在星期日也同樣舉辦行山活動，希望能夠讓更多家長和學生能夠參與家教會活動。

舒緩家長的照顧壓力是家長教師會其中一個的目標。週末行山可讓學生於週末離家鬆一鬆，而由學校同事陪同學生行山，家長亦放心；同時，亦希望協助家長建立信心，在疫情下只要做好防疫措施，家長亦可帶學生外出舒展身心。讓家長可以放心帶同學一起外出，舒緩家庭在疫情期間照顧學生的壓力，一邊行山欣賞南區的風景，一邊傾訴心中情。由於報名的情況十分理想，週末行山樂的活動會繼續舉行，希望家長繼續支持家教會的活動，期待在以後的活動見到大家的來臨。



東華三院徐展堂學校 家長教師會



校址：香港華富邨瀑布灣道25號 • 電話：2875 3077 • 傳真：2550 6865
網址：http://www.twghttsp.edu.hk • 電子郵件：ttsp@tungwah.org.hk

(2021/2023) 第一期

主席的話



李端云女士
88張柏禧家長

各位家長，同學，老師大家好！我是88張柏禧家長，今年榮幸出任2021至2023年度家長教師會主席，多謝大家的支持及信任，過往在家教會擔任副主席一職，當中學習了很多東西，期望透過家教會這個平台與學校增加溝通，共同努力，為學生建設美好的校園，一同培育學生成長。
往後，希望大家繼續支持本屆家長教師會的活動，以家校合作為目標，促進家長和老師的互相了解，為我們的孩子營造更好的學習環境及充滿愛的氣氛。
祝大家在未來的一年，健康平安，生活常樂！



各委員介紹



吳靜雯校長
副主席

本人十分榮幸於第九屆家教會擔任副主席一職，家教會是家長與教師溝通的重要橋樑，透過家長委員的參與，老師更能掌握學生不同的成長需要，本屆家教會充滿朝氣，期待能為家長、學生和老師帶來更多精彩的活動，讓能夠學生繼續茁壯成長。



葉季淇女士 (6B鄭景純家長)
副主席

今年很高興可以加入家教會這個大家庭，並擔任副主席一職。今年將是第一年加入家教會，加入家教會讓我更深入地瞭解學校，對於學校的方向亦能從家長角度提出建議，盼望在未來的日子能為學校出一分力，使學生的校園生活更精彩，與大家共同成长。



梁思敏老師
秘書

大家好，今年有幸加入家教會的大家庭並擔任秘書一職，過往參加不少教會的活動，例如新春盆菜晚宴，新春親子遊等，十分享受當中的時間；本年度在家教會中能與家長一同討論不同的活動，舉辦給家長、學生及教師參與，正正能體驗上一心，家校團結合作的精神。



曾應元先生 (6A曾春朗家長)
秘書

本人非常榮幸擔任家教會秘書一職，雖然沒有經驗，但我會盡心盡力做好家教會的職務。同時，我希望透過參與學校活動，進一步了解學校的運作，加強與學校的聯繫，與老師們共同努力培育學生成長。謝謝老師們、家長們的支持！



尤斯文主任
財政

本人很高興出任財政一職，繼續出任家長教師會的委員。當擔任康樂職位，過去三年參與每一次的活動，很享受與各位家長、同學和老師歡聚的時光，期望家長和同學能夠繼續積極參與本屆家教會的活動，共建家校合作的美好畫面。



張偉紅女士 (11A2張怡琳家長)
財政

大家好，本人很榮幸今年再度擔任成為財政一職，成為家長教師會的委員，作學及家長之間的橋樑，透過家教會可以讓我更了解學校的各項活動和工作，期望老師和家長一同合作及努力建構關愛校園，讓子女們可以健康地成長。



林浩怡老師
康樂

大家好！我是林浩怡老師，好榮幸可以加入家長教師會這個大家庭，本屆擔任康樂一職，負責舉辦活動俾大家鬆下，如果大家有咩好提議，記得同我講！期待俾家教會活動見到大家。



邱全素女士 (7A梁浩文家長)
康樂

今年成為家教會康樂一職，透過加入家教會，認識不同的家長，與大家一同合作舉辦各類的活動，藉著學校與家長之間的合作，讓我對學校加深了了解和認識。希望來年有更多家長參加本會活動。



龐韶濠副校長
出版

本人很榮幸擔任出版一職，繼續成為家長教師會的一份子。每一次出版家教會刊物的過程都很開心，因為可以回顧每一段時間舉辦的活動，在照片中見到家長和學生開心的笑容，是對家教會工作最大的滿足和肯定，希望各位繼續積極參與，在下一次的會訊見到大家的微笑。



謝念庭女士 (9B周家講家長)
出版

大家好，很高興擔任家教會中出版一職，我加入家教會除了希望對學校有更深入的瞭解外，也希望能夠協助學校推行各項活動和工作，從各位老師和家長身上學習更多，取得豐富體驗。



楊紀瑜女士 (68方晉熹家長)
委員

很開心成為本屆的委員之一，希望透過這個機會來與學校聯繫，了解學校的運作。過往曾參加過各種活動，例如新春盆菜宴、行山活動、家長學堂等，期待能與更多家長一同參與。



盧穎強先生 (8A盧朗睿家長)
委員

本人有幸擔任家教會的委員之一，在這裡可以與熱心的老師和家長合作，感到十分高興。我亦希望能協助學校，進一步了解學校的運作，共同建設理想的校園，令每一個孩子在愉快的學習環境中健康地成長。



黃焯姑娘
委員

大家好！我係社工黃焯姑娘，好榮幸今年可以加入家長教師會擔任委員一職。希望在未來的任期中，可以透過小組及其他活動，加強彼此的聯繫和溝通，建立緊密合作的關係，提升家長之間的凝聚力，促進家校合作。未來的日子，希望其他家長委員多多指教，一起成長，為家長教師會出一分力。



黃少玲女士 (6B黃永楠家長)
委員

本人參加家教會是想了解學校更多及為學校出一分力，並透過擔任委員的工作，深入了解學校不同的資訊，希望繼續為學校和同學們服務，做好家校橋樑的角色。



第九屆家長教師會就職典禮

原定2021年10月9日舉行的新一屆就職典禮，巧遇八號風球需要順延一星期至10月16日舉行；縱使陰晴難以預期，家長教師的委員在第一次活動，即以堅毅的精神去開始新一屆的工作，無懼風雨和困難，以連繫學校家長和為同學謀求福祉作目標，展開新一屆的工作。

雖然活動曾改期進行，家長仍然踴躍出席，支持新一屆的家教會委員就職典禮。除了就職典禮外，當日透過遊戲與各位家長歡度時光，是次典禮活動亦有新的嘗試，加入視覺藝術的元素進行活動，多位參加活動的家長表示，在離開校園生活以後，已經很長時間沒有提起畫筆進行繪畫，是次活動家長可以用蠟筆、水彩、甚至油畫的顏料，為子女的畫作加添色彩，又與新一屆家教會委員繪製一幅精美的油畫，紀念是次第九屆就職典禮。完成後的畫作將掛於學校的走廊牆上，供學生、家長、老師和來賓欣賞。

活動當日設有學生托管服務，讓家長可以專心參與就職典禮，學生亦在托管老師帶領下，參與精彩的集體遊戲，透過平衡時空畫作的活動，連繫親子回憶，家長互相分享生活的點滴。是次家教會就職典禮，不論學生、家長和老師都享受活動的過程，留下開心的回憶。

祝願新一屆家教會的工作順利，學生在校園健康生活、快樂成長。



阿紅廚房



虎虎生威「炸湯圓」

新年又到了，阿紅想與各位分享應節的食品炸湯圓的心得。

- 步驟1：先預備自己喜愛味道的湯圓。
- 步驟2：預備一碗凍水，把湯圓放到凍水中，浸一分鐘後放到篩內備用。
- 步驟3：預備一煲滾水，把滾水維持90度。
(如滾水為100度，可加少量凍水，不用關火)
- 步驟4：下湯圓後立即用水勺背部推湯圓(水滾再加適量凍水)，直至湯圓浮起。
- 步驟5：撈起湯圓後，放到冰水中浸十分鐘後瀝乾。
- 步驟6：預備麵包糠，把湯圓放到麵包糠內。
- 步驟7：把油倒到鑊中煮熟。(油不用滾)
- 步驟8：把湯圓放到熱油中，湯圓浮起，即可撈起。
- 步驟9：與家人及朋友享用。

只要簡單的步驟，各位家長就可以輕鬆的製作應節的食品，與家人和好友在佳節一同分享。



校服回贈活動



為了提升學生及家長們對環保的意識，宣揚珍惜及分享的訊息，本校家長教師會於12月進行了「家長教師會校服回收及轉贈」計劃，鼓勵學生日常愛惜衣物，當換季時將清潔及保養得宜的校服帶回學校，轉贈至有需要的家庭。此計劃獲得家長們的支持，捐贈了冬天及夏天不同類型的校服。為環保出一份力之餘，亦可以令學生透過活動明白不要浪費，循環再用的好處。

家長委員更出心出力，協助盤點衣物及安排轉贈，希望有需要的家長可以配對到合適自己子女的校服，令寒冷的冬天變得暖心又窩心！